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КЗО «Дніпропетровський навчально-реабілітаційний центр №1» ДОР
Логопедичне заняття з учнями 2 класу

АВТОМАТИЗАЦІЯ ЗВУКА [З]
 в словах, реченнях
Вчителя-логопеда Гамій Н.В.

м.Дніпропетровськ 2015р.
ЗИМОВІ ФАНТАЗІЇ

Тема: автоматизація звука [з] в словах, реченнях.

(групове логопедичне заняття з учнями 2-Б класу )
Мета заняття: 
удосконалювати правильну вимову звука [з]; розвивати навички фонематичного сприймання, розвивати навички звукового аналізу;  дрібну моторику рук, логічне мислення, увагу, пам’ять; збагачувати словниковий запас учнів; активізувати словник з теми «Зима».

ПЕРЕБІГ ЗАНЯТТЯ

І. ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ МОМЕНТ.

У нас сьогодні ніби свято,

Гостей зібралося багато.

Ану ж на мене подивіться

І весело всі посміхніться.

ІІ. ОСНОВНА ЧАСТИНА
Логопед
На заняття старання

Не забудьте взяти

Сідайте всі рівненько

Будем працювати.
Логопед Діти, коли я йшла до школи, мені на долоню сіла чарівна сніжинка. Подивіться, яка вона красива. Сніжинка хоче, щоб ви відгадали загадки:

На подвір’ї біло-біло

Ні стежиночки нема.

Завихріло, засвистіло

Знов до нас прийшла …

(Зима)

Фея-чарівниця в гості завітала.

Вулиці і парки в білий колір вбрала.

Одягла дерева, срібла не жаліла.

Хлопчикам й дівчаткам ковзанки стелила.

(Зима)

Логопед Який перший звук ви чуєте в слові зима? Так, звук [з]. 

Артикуляційна гімнастика
Логопед В нашім роті є язик.

Але не всіх він слухать звик.

А щоб він слухняним став

Сніжинка пропонує нам виконати кілька вправ.
«Зимові розваги язика»
Ти послухай, ось яка

Сталася пригода в Язика:

Вийшов ранком на поріг,

А навколо – білий сніг, 

Треба сніг повідкидати

Швидко він узяв лопату


«Лопатка»

Став Язик прудким мов зайчик

Перепригнув він парканчик


«Парканчик»

На конячці прокатнувся


«Конячка»

І на сніжку обернувся

Бачить – гірка снігова



«Гірка»

Вітер з неї повіва




(с-с-с-с-с-с)

З гірки з’їхав на санчатах

Трішки змерз, вернувся в хату

«Голочка»

Гарно, тепло у хатині

Зараз я перепочину

Самовар його чекає



«Самовар»

В чашку чаю наливає

Щоб гарячий чай попити


«Чашечка»

Треба його остудити

· Ой, яке смачне варення


«Смачне варення»

Є й цукерочки у мене 



«Цукерка»

Дуже гарно Язичкові:

Він веселий і здоровий

Піскньку звою чудову

Заспівати він готовий

Пя-пя-пя, пя-пя-пя.

Логопед. Сніжинка щось мені шепоче. Вона запрошує нас в подорож країною Зими. Помандруємо? Тож вирушаємо у подорож. На шляху у нас буде мороз, але ми йому не будемо піддіватися, а будемо весь час рухатися і рухатися далі. А щоб нам не замерзнути у дорозі, ми з вами трошки розігріємося.

Вправа на розвиток мовленнєвого дихання.
«Здуй сніжинку з рукавички»
Логопед.
Сніг, сніг кружляє, біла вся вулиця…

Впав пухнастий сніг нам на рукавички – здуємо сніжинки з наших рукавичок.

(здуваємо кульки фольги з долоньок)

Логопед. Зима хоче знати, як вивчають і вимовляють діти її звук.

Промовимо звук [з]. Губи посміхаються, кінчик язика зімкнений з нижніми зубами. Посередині язика утворюється жолобок, по якому йде холодний видихуваний струмінь повітря. Голосові зв’язки зімкнені (вібрують), так як звук [з] вимовляється з голосом. Він дзвінкий. (Показується буква З.)

Повтори і прочитай склади:
   за     зо     зі     зу     зе     зи

Добери до складу слово.

- Будь уважним, слухай.

за                                     зе

зо                                     зи

зу                                      зі

Прочитай словосполучення та встав пропущений звук. Чітко вимовляй звук [з].
…имова                             …авірюха
…ухвалий                          …айчик
…асипати                          …емлю

Логопед А тепер давайте пофантазуємо та пригадаємо, якою може бути зима? (Холодна, снігова, пухнаста, морозна, гарна, весела.) А супроводжують зиму сніжинки. 

На що вони схожі? (На метеликів, мух, на зірочки, пушинки.) А які вони? (Легенькі, білі, сріблясті, ніжні, лапаті, колючі, пухнасті.)

Але в нас сніжинки не прості, а чарівні. Вони просять, щоб ви утворили та прочитали чистомовки.

Ма-ма-ма — надійшла до нас... (зима). 

Оз-оз-оз — вдарив вже... (мороз).

Іг-іг-іг — випав білий... (сніг).

Од-од-од — сильний... (холод).

А хто це до нас наближається? А це зайчик із лісової школи. 

Поки йшов він із лісу, то дуже стомився, адже в лісі зараз холодно й порожньо. І ми вже трохи стомилися. Давайте відпочинемо разом.
Фізкультхвилинка
Сірий зайчик сів і жде,

Спритно вушками пряде.

Зимно зайчику стояти,

Треба трішки пострибати:

Скік-скік, скік-скік, скік-скік,
 Пострибавши, відпочить.

Дидактична гра «Снігопад»
Логопед. Зима помахом чарівної палички заморозила усе навкруги. Подув сильний вітер — із хмарин почали падати сніжинки. Розкидав вітер сніжинки, і розгубились вони по землі від своїх матусь-хмарин. У вас на партах є сніжинки зі словами, з яких потрібно скласти речення.
Загадка про зайця.

Тріщать морози.

Заметільнамела замети.

У казках заєць боягуз.

Складання віршика Н.Забіли за картинками
Зима морозяна надворі. 

Замети білі на землі. 

Зоріють в небі ясні зорі. 

Заснули зайчики малі.

ІІІ. ПІДСУМОК ЗАНЯТТЯ
Логопед. Ви сьогодні добре працювали, старанно виконували завдання.

Ось і пролунав дзвінок,

Закінчився вже урок.

За роботу по заслузі 

Щиро дякую вам, друзі.
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Зима
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Повтори і прочитай склади

	ЗА
	ЗО

	ЗІ
	ЗУ

	ЗЕ
	ЗИ


	…асипати
	…ухвалий
	…имова
	Прочитай словосполучення та встав пропущений звук

	…емлю
	…айчик
	…авірюха
	


	Ма-ма-ма — надійшла до нас... (зима).

Оз-оз-оз — вдарив вже... (мороз).

Іг-іг-іг — випав білий... (сніг).

Од-од-од — сильний... (холод).


Зайчик
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Сніжинка
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Дидактична гра «Снігопад»
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